

Órgão de divulgação do Município - Ano XXIV - Edição 6001 - Segunda-feira, 20 de maio de 2019 **Divulgação:** Segunda-feira, 20 de maio de 2019 **Publicação:** Terça-feira, 21 de maio de 2019

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

EXTRATO

PROCESSO: 121.00006/2018-84 - CONTRATO: 0670

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADA: PAULO ADALBERTO FUCKS DA VEIGA JUNIOR EIRELI.

OBJETO: Fica alterado o cronograma físico financeiro do contrato acima indicado conforme

cronograma Anexo I, com base no disposto no artigo 57, § 1°, inciso V, da Lei 8.666/93.

DATA DA ASSINATURA: 17 de maio de 2019. BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Porto Alegre, 17 de maio de 2019.

SILVIO LUIS DA SILVA ZAGO, Diretor-Geral.

LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna público o resultado do seguinte certame:

PREGÃO ELETRÔNICO 06/2019 PROCESSO SEI 083.00008/2019-11

OBJETO: Contratação de empresa jornalística ou de publicidade, proprietária de jornal de grande circulação no Estado do Rio Grande do Sul - nos termos deste edital - para prestação de serviços de editoração e divulgação da publicidade legal da Câmara Municipal de Porto Alegre em jornal de grande circulação no Estado do Rio Grande do Sul.

LOTE ÚNICO: Vencedora a EMPRESA JORNALÍSTICA J. C. JARROS LTDA.

VALOR: R\$ 59,00(cinquenta e nove reais).

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

A íntegra do julgamento encontra-se à disposição dos interessados na sala nº 131, andar térreo do prédio da Câmara Municipal de Porto Alegre, ou nos endereços (www.camarapoa.rs.gov.br/pregaoonline ou www.pregaobanrisul.com.br).

Porto Alegre, 20 de maio de 2019.

SÍLVIO LUÍS DA SILVA ZAGO, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Nelson Marchezan Júnior SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO: Juliana Garcia de Castro COORDENAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL: Cibele Oltramari EDIÇÃO: Ana Paula Witt Mosena, Fernanda Silva da Silva, Kátia Maria Vieira Brito ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br, fones 3289-1182, 3289-1231, 3289-1248